

Tanácsülés
Május 14

Az ülésen mindenik tanácsos jelen van.

Az ülésvezető ismerteti napirendi pontokat.

A polgármester kéri levenni a 11. napirendi pontot: Határozattervezet a Csalóka óvoda felújítására és felszerelésére készítendő projekt időszerűségének és szükségszerűségének jóváhagyására, mert még nincs meg az.

Az ülésvezető szavazás alá bocsájtja a napirendi pontokat a módosításokkal együtt mindenki egyetért.

1. Határozattervezet a Dacia Super Nova működésből való kivételének, leírásának jóváhagyására, annak érdekében, hogy értékesíthessük,

Csata Jenő tanácsos úr elmondja, hogy a szakbizottság összegyűlt és pozitívan véleményezte. Az ülésvezető szavazás alá bocsájtja a határozattervezetet. Mindenki egyetért. Megszületik a 29. számú tanácshatározat.

Csata Andrea tanács hölgy kérdezi, ha ki van véve forgalomból nem lehet a rablas programban hasznosítani?

Jánosi Borsos Attila alpolgármester válaszol, nem lehet, mert érvényes műszakija kell, legyen ahhoz, hogy bekerüljön ebbe a programba.

2. Határozattervezet a megyei út mentén építendő járda műszaki tervének jóváhagyására,

A polgármester ismerteti a határozattervezetet. 12 hónapra van tervezve a megvalósítás, 1120 méter hosszan, Újfalutól Alfaluig, a mi részünk terveztetés és a tervező általi követés. Ismerteti a tervet részleteiben: lesznek helyek ahol megduplázódik, az Óvoda elé korlát kerül, a Hivatal előtti rész az kimarad, egy híd is lesz építve a Gyártelep előtt, ahol szint is meg lesz emelve.

Korpos Levente tanácsos úr kérdezi: Nagy Jani előtt lesz járda?

A polgármester válaszol, ha a régi tervben nem volt benne akkor nem.

Korpos Levente tanácsos úr kérdezi az óvoda előtt milyen korlát lesz?

A polgármester válaszol, láncos. Nem olyan, mint a Marosparti előtt.

Molnár Eszter tanács hölgy kérdezi volt gond az oszlopokkal, az megoldódott.

A polgármester válaszol igen, de ha most is fennakadás lesz, akkor azt helyben meg fogják meg oldani.

Székely Levente tanácsos úr kérdezi, az oszlopokat nem lehetne lebontani úgy, ahogy a Hivatal előtt is és a föld alatt elvinni a kábeleket.

A polgármester válaszol a Telecomnak volt az ötlete, hogy előre a csöveket tegyék le aztán utólag mikor lehetőség van rá akkor behúzzák a kábeleket, de erre nincs lehetőség. A járdaépítés a prioritás.

Korpos Levente kérdezi, hogy kinek a feladata felkérni a Telecomosokat, hogy tegyék földre a kábeleket.

A polgármester válaszol mi jelezni tudjuk, a Megyei Tanács kötelezheti.

Benedek Árpád tanácsos úr nem találja jónak a kábeleket berakni a föld alá, mert hamar meg tud süllyedni a járda.

Az ülésvezető szavazás alá bocsájtja a határozattervezetet. Mindenki egyetért. Megszületik a 30. számú tanácshatározat.

3. Határozattervezet a Tájház építéséhez elkészített műszaki terv jóváhagyására,

A polgármester ismerteti a határozattervezetet. A tájház tervét a Larix Studio készítette el.

Csata Jenő tanácsos úr elmondja, hogy a szakbizottság összegyűlt és pozitívan véleményezte.

Az ülésvezető szavazás alá bocsájtja a határozattervezetet. Mindenki egyetért. Megszületik a 31. számú tanácshatározat.

4. Határozattervezet a község közvilágításának felújítására készített műszaki terv jóváhagyására,

A polgármester ismerteti a határozattervezetet. Elmondja, hogy 60-as égők megyei úton, a DC 61 és 62-ös utakon valamint a keresztezésekben és 30-as ledes égők vannak tervezve más utcákba. Távirányítású pedig a központ és a hivatal közötti részen.

Csata Jenő tanácsos úr elmondja, hogy a szakbizottság összegyűlt és pozitívan véleményezte. Csata Andrea tanácsos hölgy elmondja, hogy felhívták a figyelmét arra, hogy drágák ezeknek a ledes égőknek a cseréje és rövid életűek.

Polgármester 5 évig garanciában van ez a munkálat ez alatt az időszak alatt nem lehet fenntartási költség, tehát már ez is egy spórlásnak számít.

Az ülésvezető szavazás alá bocsájtja a határozattervezetet. Mindenki egyetért. Megszületik a 32. számú tanácshatározat.

5. Határozattervezet a községi költségvetés első negyedévi teljesítésének jóváhagyására,

A polgármester ismerteti a községi költségvetés első negyedévi teljesítését jövedelemadó visszaosztás stb. részen.

Székely Levente tanácsos úr kérdezi a tisztasági programnál csökkenés van, ez azt jelenti, hogy a szemét mennyisége is csökken?

Polgármester válaszol igen.

Székely Levente tanácsos úr kérdezi koncessziós és bérleti díjaknál nincs befizetés?

Polgármester válaszol nincs, van egy kérés is lerakva a bérlő részéről.

Az ülésvezető szavazás alá bocsájtja a határozattervezetet. Mindenki egyetért. Megszületik a 33. számú tanácshatározat.

6. Határozattervezet a költségvetés módosítás jóváhagyására,

A polgármester elmondja, hogy a módosítások szükségességét a többletbevétel megvalósítás miatt van, valamint célirányosan be van tervezve a parcellázási tervek elkészítésére 155.000 lej, közvilágítás modernizálása és bővítése, utak anyagi költsége stb. részen.

Korpos Levente tanácsos úr kérdezi, mi alapján lesznek a községi utak feljavítva?

A polgármester válaszolja az adóbefizetések alapján.

Csata Jenő tanácsos úr javasolja, hogy a kalákában elkezdett mezei utak feljavítását folytassák.

Az ülésvezető szavazás alá bocsájtja a határozattervezetet. Mindenki egyetért. Megszületik a 34. számú tanácshatározat.

7. Határozattervezet a GOSPOD SERV KFT 2017-es mérlegének jóváhagyására,

Jelen van a GOSPOD SERV KFT adminisztrátora. ismerteti a tavalyi év megvalósításait: szolgáltatások, anyagi költségek, személyi költség és egyéb költségek részen.

Benedek Árpád tanácsos úr kérdezi törvény szerint egy cég hány évig működhet mínusszal?

Székely Levente tanácsos úr kérdezi a120000 lej az az adótartozás?

Gál Attila válaszol: igen az.

Székely Levente tanácsos úr kérdezi közelebb vagyunk-e ennek a helyzetnek a megoldásához?

Gál Attila adminisztrátor válaszol, igyekszünk egy olyan megoldást találni, hogy ne kelljen törvényszékre menni, a jegyzőnővel már egyeztetünk még kell a polgármesterrel és majd a tanács elé is fog kerülni.

Csata Andrea tanácsos hölgy kérdezi mi a helyzet a felmondással?

Gál Attila adminisztrátor válaszol múlt héten pénteken járt le a felmondási idő, de mivel a hely tanács úgy döntött, hogy csak akkor fogadják el, ha a mínusz ügyét megoldják. Azon vagyok, hogy ez mielőbb megoldódjon.

Az ülésvezető szavazás alá bocsájtja a határozattervezetet. Mindenki egyetért. Megszületik a 35. számú tanácshatározat.

8. Határozattervezet annak jóváhagyására, hogy Gyergyócsomafalva társuljon Hargita Megye Tanácsával, annak érdekében, hogy a 126-os megyei út mentén megépüljön a járda községünkben,

A polgármester elmondja, hogy a határozattervezetet és a szerződést is a Megyei Tanácstól kaptuk, de véleményezte a jegyző a közbeszerzés is.

Székely Levente észrevételezi, hogy a két összeg nem talál a határozatban és a szerződésben. A polgármester tisztázza.

Az ülésvezető szavazás alá bocsájtja a határozattervezetet. Mindenki egyetért. Megszületik a 36. számú tanácshatározat.

9. Határozattervezet közbeszerzési program bővítésére,

A polgármester elmondja, hogy két programmal bővül a Csalóka Óvoda és Napközi Műszaki tervének elkészítése, ez a projektek leadásánál plusz egy pontot hoz, a másik a szennyvíz hálózat bővítésének műszaki tervének elkészítésére. Utóbbinál két lehetőség van vagy kilicitaltatni vagy

Az ülésvezető szavazás alá bocsájtja a határozattervezetet. 11 mellette, 1 tartózkodás (Korpos Levente) Megszületik a 37. számú tanácshatározat.

10. Határozattervezet az óvodaépítés munkálatainak felügyeletéhez szükséges szakemberrel való szerződés jóváhagyására,

Csata Jenő tanácsos úr elmondja, hogy a szakbizottság összegyűlt és pozitívan véleményezte, úgy tudják, hogy ugyanaz a személy aki a Térnél is volt.

Székely Álmos tanácsos úr kérdezi miatta vannak a felmerülő problémák.

A polgármester válaszol nem.

Az ülésvezető szavazás alá bocsájtja a határozattervezetet. Mindenki egyetért. Megszületik a 38. számú tanácshatározat.

Molnár Eszter tanácsos hölgy visszajön.

11. Különfélék és aktuális problémák megvitatása.

a. A polgármester ismerteti a Csalóka óvoda felújítására és felszerelésére készítendő projektre vonatkozó költségeket 155.000 nem elszámolható költség, amelybe pl. benne vannak a kerti felszerelések, és összesen az önrész kb. 208.000 lej.

Korpos Levente kérdezi, ha hamarabb meglesz a járda, akkor a vízvezetést nem lehet egyidőben megoldani?

Polgármester válaszol figyelni fogunk erre.

Csata Andrea tanácsos hölgy elmondja, hogy kb. mikorra lesz ebből valami kb. 2 év? A Csalóka Óvoda bejárata életveszélyes állapotban van, azzal mit lehet kezdeni?

Polgármester lehet három év is, az iskolának van adminisztrátora, munkása és igazgatónője, akinek szerződéssel átadták az iskola és óvoda épületeket adminisztrálásra.

b. A polgármester elmondja, hogy múlt hét pénteken aláírta a szerződést a Szászfaluban építendő óvoda megépítésére az udvarhelyi Termoláng KFT-vel.

c. A polgármester elmondja, hogy 1506 db ingatlan, ez ... ha terület van a szektorizálásnál, az ingyenes telekkönyvezi program keretén belül.

Székely Álmos tanácsos úr mikor kell megkezdeni?

Polgármester válaszol, amikor aláírjuk a szerződést.

d. A polgármester elmondja, hogy volt egy polgárvédelmi ellenőrzés, gyakorlat, összeségében jó minősítést kapott az iskola is és a hivatal is.

e. A polgármester elmondja, hogy volt környezetvédelmi ellenőrzés. Az alpolgármester elmondja, hogy a 85%-a kért dolgoknak meg van valósítva.

Molnár Eszter tanácsos hölgy kérdezi, hogy a Maros Híd és Gerő közötti részen lehetne egy szemetes kukát kihelyezni.

Az alpolgármester válaszol igen.

f. A polgármester Hevesre való meghívás.

g. Csata Andrea kérdezi a visszanemtérítendő támogatásoknál mennyire fogyott el a keret.

Polgármester válaszol jövő hét szerdán van a leadások határideje.

h. Csata Jenő tanácsos úr kérdezi, hogy mi a helyzet a Vasile Gotea ügyel?

A polgármester válaszol.

Az ülést bezárják.

Lejegyezte: Király Boglárka